
 آذرآذر  11براي آزمون براي آزمون مادگيمادگي آآ  

  رياضي تشريحي 

ي خالي قرار دهيم، تـا  هاها را چگونه در جا اين كارت. داريم 6و  7، 4، 3هاي  كارت به شماره 4 - 1
ترين مقـدار را نيـز    بيشهر كسر و حاصل ترين مقدار ممكن باشد؟  آمده بيش  دست جمع كسرهاي بهحاصل 

  )نمره 2(  .دست آوريد به

   

 )نمره 5/1( .هاي مناسب پر كنيد جاهاي خالي را با واژه - 2

  .كسر دوم است ……در  اولي حاصل تقسيم يك كسر بر ديگري برابر با حاصل ضرب كسر) الف
  .كنيم ……يكديگر  )يا در( ها را بر آن هاي بايد صورت ،براي تقسيم دو كسر با مخرج برابر) ب
  .است ……برابر  ،در معكوسشغير صفر رب هر عدد ض حاصل) پ
  

2او ابتدا  .علي يك عدد نان دارد - 3
1سپس و آن  5

مانـده چـه    مقـدار نـان بـاقي   . خـورد  مانده را مـي  يمقدار باق 8

 )نمره 2( كسري از نصف يك نان كامل است؟

 
 )نمره 2( .زير را حساب كنيد عبارتحاصل  - 4
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3اگر . ن پول دارداتوم 42000او  .گردن ببافد و آن را بفروشد خواهد يك شال فاطمه مي - 5
1را كـاموا و    آن 7

آن  6

مقـدار  از كرده چه كسـري   سودمقدار پولي كه  ،تومان بفروشد 34000گردن را  را وسايل بافتني بخرد و آن شال

 )نمره 5/2(.) گردن است مانده قبل از فروش شال مقدار پول باقيمنظور ( ؟بود مانده پولي است كه براي او باقي
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